



UNIVERSITÀ
DI SIENA
1240

ERRATA CORRIGE
AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA
PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI DI INSEGNAMENTO

Si fa presente che per mero errore materiale, nell'avviso di selezione pubblica del 11.04.2018 pubblicato per il Dipartimento di Scienze mediche, chirurgiche e neuroscienze sono state trascritte erroneamente le informazioni relative all'insegnamento di :

“ONCOLOGIA MEDICA – MODULO FARMACOLOGIA ONCOLOGICA 3”
Scuola di specializzazione ONCOLOGIA MEDICA

Pertanto in predetto avviso la parte relativa a:

Scuola di Specializzazione ONCOLOGIA MEDICA (CL.MEDICINA CLINICA GENERALE)

SSD	Insegnamento	ANNO	CFU	ORE	AMBITO	TIPOLOGIA
MED/06	ONCOLOGIA MEDICA	3°	1	8	DISCIPLINE SPECIFICHE DELLA TIPOLOGIA DELLA SCUOLA	Caratterizzanti

viene sostituita con la seguente:

Scuola di Specializzazione ONCOLOGIA MEDICA (CL.MEDICINA CLINICA GENERALE)

SSD	Insegnamento	Modulo	ANNO	CFU	ORE	AMBITO	TIPOLOGIA
MED/06	ONCOLOGIA MEDICA	FARMACOLOGIA ONCOLOGICA 3	3°	1	8	DISCIPLINE SPECIFICHE DELLA TIPOLOGIA DELLA SCUOLA	Caratterizzanti

Resta confermato quant'altro contenuto nell'avviso del 11.04.2018.

Restano confermate, altresì, le domande già pervenute che saranno ritenute conformi alla modifica operata con il presente avviso di Errata Corrige.

Il Rettore
Francesco Frati

Visto
Il Responsabile del procedimento
Raffaella Antonia De Rosas